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Що відомо про перші наслідки атаки РФ на Одесу

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: на місці подій працюють оперативні та комунальні служби (facebook.com/DSNSKHARKIV/)

Росіяни в ніч проти 24 квітня масовано атакували дронами
Одесу. Під удар потрапили житлові квартали, через що є
пошкодження та постраждалі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram глави
Одеської МВА Сергія Лисака.

За його словами, у місті зафіксовано влучання у декілька
житлових будинків, а саме - дві двоповерхівки та триповерхівку.

"На одній з локацій двом людям медики надали допомогу на
місці, на іншій - одну жінку госпіталізовано до медзакладу,
інформація по постраждалих ще уточнюється", - йдеться у
повідомленні.

Окрім того, зафіксовано влучання у нежитлову будівлю.
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Новини України

Війна в Україні

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Війна в Україні  Одеса  Дрони  Російська Федерація

Трохи пізніше глава Одеської ОВА Олег Кіпер теж підтвердив
атаку і те, що у місті пошкоджено цивільну інфраструктуру. За
його словами, наразі відомо про двох постраждалих, а у
триповерховому будинку, куди влучив дрон РФ - зруйновані
квартири.

"Один з безпілотників влучив у триповерховий житловий
будинок. Зруйновано квартири на 2-му та 3-му поверхах. На
жаль, постраждало двоє людей: 72-річна жінка та 52-річний
чоловік отримали осколкові поранення. Жінку доставлено в
лікарню", - вказано у його дописі в Telegram.

Він додав, що ще у кількох будівлях вибито скління, а також
пошкоджені авто.

Наразі на місцях подій працюють усі оперативні та комунальні
служби. Роботи щодо усунення наслідків атаки тривають.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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